

7. Майкл Джексон разбрасывается детьми

Скандал с ребенком, которого Джексон высунул в окно четвертого этажа берлинской гостиницы, чем изрядно напугал собравшихся внизу поклонников, вылился в то, что предприимчивые компьютерщики уже выпустили видеоигру. Ее интернет-версия сейчас является едва ли не самой популярной среди онлайн-игр. Нарисованный Майкл бросает из окна нарисованных детишек, а играющий должен ловить их в корзинку. Все это происходит под хит Джексона "I'm bad" ("Я плохой"). Реакция поп-короля не известна. Также он предпочел отмолчаться и на титул, дарованный ему журналом "People", "неудачник-2002".

МКБ ЧЛВ бар - 2003 -
12 янв - С. 3.

